

Выборы Алексея Красноштанова: торговля телом

Наглая и откровенная политическая проституция становится обычным делом на выборах в Законодательное Собрание второго созыва.

20 мая представители руководства ИРО "Единой России" дали большую пресс-конференцию, посвященную финальному туру праймериз, в рамках которого будет сформирована общеобластная партийная пятерка. За несколько дней до этого стало известно, что в числе основных претендентов на попадание в пятерку есть депутат Думы Иркутска, крупный земельный предприниматель Алексей Красноштанов, чей скандальный исход из "партии власти" получил самое широкое обсуждение в кулуарной и медийной среде Прибайкалья.

Естественно, на встрече с журналистами г-ну Красноштанову был задан вопрос в лоб - как он может объяснить свое присутствие в шорт-листе "Единой России", если уже не является членом партии?

Алексей Красноштанов не стал отмалчиваться. Вместо этого он прямо обвинил иркутские СМИ в том, что они "выдумали слух о моем исходе из партии". По словам депутата, журналисты выдали желаемое за действительное. "Однако, во мне все еще сильно желание сделать жизнь моих избирателей, жителей Ленинского района города Иркутска более-менее достойной", - подытожил Красноштанов.

Судя по всему, делать жизнь избирателей "более-менее достойной" возможно только с учетом неизменного членства в "медведях". Обезоруживающая депутатская констатация.

Однако вернемся к сути вопроса - за последние два месяца в неформальных беседах с журналистами БАБРа многие представители Серого дома и местного бизнеса неоднократно подтверждали факт выхода г-на Красноштанова из "Единой России". В политической медиа-среде это событие также не ставилось под сомнение.

Более того, о выходе Алексея Красноштанова из партии стали говорить еще в конце марта, однако с публичным опровержением депутат выступил только в конце мая. Что как бы намекает.

Есть все основания полагать, что в период с марта по май деятель Красноштанов вел активные кулуарные переговоры относительно собственной персоны. По некоторым данным, в итоге депутату Иркутской Думы было сделано предложение, от которого он не смог отказаться (речь может идти о poste вице-спикера в Заксобре нового созыва). Естественно, за должность и гарантированный мандат от упомянутого деятеля потребовали стопроцентную лояльность. Вот и пришлось скоропалительно и неуклюже отыгрывать назад. Журналисты, мол, все выдумали.

Вывод из этой истории не слишком утешителен - политическая "торговля телом" в начавшейся избирательной кампании становится общим местом.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)